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87 § KOKOUKSEN AVAUS JA ALKUHARTAUS 

 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja luki Joh. 1.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: 

 

Toimeenpano 
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88 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 

Kirkkojärjestyksen 9. luvun 1. §:n mukaan kirkkoneuvosto päättää kokoontumisensa ajan ja 

paikan. Kirkkoneuvosto kokoontuu myös, milloin puheenjohtaja katsoo kokouksen 

tarpeelliseksi tai vähintään neljäsosa jäsenistä sitä kirjallisesti pyytää ilmoittamansa asian 

käsittelemistä varten. 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön mukaan kirkkoneuvoston kutsuu koolle puheenjohtaja, joka 

määrää kokoontumisen ajan ja paikan. Kirkkoneuvosto voi myös etukäteen vahvistaa 

kokousaikansa suunnitelman. Kirkkoneuvoston ohjesäännön 5 §:n 1. mom. mukaan kutsu 

kirkkoneuvoston kokoukseen on lähetettävä viimeistään viisi päivää ennen kokousta. Kutsuun 

on liitettävä luettelo käsiteltävistä asioista. Samalla on kokouksesta ilmoitettava myös 

kirkkovaltuuston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle.  

Kokouksen päätösvaltaisuuteen vaaditaan, että enemmän kuin puolet jäsenistä on paikalla. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvoston on kutsunut koolle puheenjohtaja. Kokouskutsu esityslistoineen on lähetetty 

kirkkoneuvoston jäsenille ja kirkkovaltuuston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle 

sähköpostitse 8.12.2022.  

Kirkkoneuvosto toteaa kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden.  

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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89 § KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT 

 

Kirkkojärjestyksen 7. luvun 6. §:n 2. mom. mukaan toimielimen pöytäkirja tarkastetaan 

toimielimen päättämällä tavalla, jollei tarkastamisesta ole määrätty ohje- tai johtosäännössä. 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 9. §:n 3. mom. mukaan pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksen 

valitsemaa pöytäkirjantarkastajaa tai, jos kokous niin päättää, kirkkoneuvosto kokouksessaan. 

Jos pöytäkirjantarkastajat ja puheenjohtaja eivät ole yksimielisiä pöytäkirjan sisällöstä, 

kirkkoneuvosto tarkastaa pöytäkirjan seuraavassa kokouksessaan.  

Kirkkoneuvoston päätöksen mukaan kirkkoneuvoston jäsenet kukin vuorollaan toimivat 

aakkosjärjestyksessä pöytäkirjantarkistajina kaksi kerrallaan. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajat. Vuorossa ovat Parkkila Väinö ja Ristinen Riitta. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin yksimielisesti Parkkila Väinö ja Seppälä Kari. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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90 § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

 

Kirkkojärjestyksen 9. luvun 2. §:n mukaan, jos kirkkoneuvoston jäsen haluaa saattaa jonkin 

asian neuvoston käsiteltäväksi, hänen on annettava asiasta kirjallinen esitys puheenjohtajalle, 

jonka tulee ottaa asia esille neuvoston seuraavassa kokouksessa. Kirkkoneuvoston 

kokouksessa voi aloitteen tehdä suullisestikin. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Hyväksytään esityslista työjärjestykseksi. Muut kokouksessa käsiteltäviksi tarkoitetut asiat, 

joita ei ole esityslistassa mainittu, käsiteltäneen nimeämisjärjestyksessä tässä kokouksessa 

kohdassa Muut esille tulevat asiat. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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91 § KIRKKOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN VALINTA VUOSILLE 2023-2024 

 

Kirkkojärjestyksen 8. luvun 2 §:n mukaan kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan 

puheenjohtajan toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä 

kokouksessa. 

 

P u h e e n j o h t a j a n  e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee kirkkovaltuuston 

puheenjohtajan vuosille 2023-2024. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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92 § KIRKKOVALTUUSTON VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA VUOSILLE 2023-

2024 

 

Kirkkojärjestyksen 8. luvun 2 §:n mukaan kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan 

varapuheenjohtajan toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä 

kokouksessa. 

 

P u h e e n j o h t a j a n  e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee kirkkovaltuuston 

varapuheenjohtajan vuosille 2023-2024. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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93 § KIRKKOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJANPITÄJÄN VALINTA VUODELLE 2023 

 

Kirkkojärjestyksen 7. luvun 6. §:n 1. mom. mukaan toimielimen kokouksesta on pidettävä 

pöytäkirjaa, jonka puheenjohtaja allekirjoittaa ja sihteeri varmentaa.  

Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 1. §:n 2. mom. mukaan valtuuston kokousten pöytäkir-

janpitäjänä toimii ja sen muistakin sihteerin tehtävistä huolehtii talouspäällikkö, jollei 

valtuusto toisin määrää.  

 

P u h e e n j o h t a j a n  e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee kirkkovaltuuston 

pöytäkirjanpitäjän vuodelle 2023. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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94 § SUHTEELLISTEN VAALIEN VAALILAUTAKUNNAN VALINTA VUOSILLE 

2023-2026 

 

Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 18. §:n mukaan ensimmäisessä kokouksessaan valtuusto 

asettaa keskuudestaan toimikaudekseen suhteellisten vaalien toimittamista varten 

vaalilautakunnan, johon samalla valitaan kolme varsinaista jäsentä ja kolme varajäsentä.  

Vaalilautakunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

Kirkkolain 7. luvun 4. §:n 3. mom. mukaan kahta tai useampaa luottamushenkilöä valittaessa 

on noudatettava suhteellista vaalitapaa, jos sitä vaatii niin monta vaaliin osallistuvaa, että he 

suhteellisessa vaalissa voisivat saada valituksi vähintään yhden ehdokkaan. 

 

P u h e e n j o h t a j a n  e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee suhteellisten vaalien 

vaalilautakunnan vuosille 2023-2026. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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95 § KIRKKONEUVOSTON VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA VUOSILLE 2023-

2024 

 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 2. §:n mukaan kirkkoneuvoston jäsenten vaali toimitetaan 

kirkkovaltuustossa siten, että ensiksi valitaan kirkkoneuvoston varapuheenjohtaja. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee kirkkoneuvoston 

varapuheenjohtajan vuosille 2023-2024. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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96 § KIRKKONEUVOSTON JÄSENTEN VALINTA VUOSILLE 2023-2024 

 

Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan valinnan jälkeen valitaan kirkkoneuvoston ohjeäännön 

mukaisesti kuusi muuta jäsentä. Kirkkolain 10. luvun 2. §:n mukaan kirkkoneuvoston 

puheenjohtajana toimii kirkkoherra. 

Kirkkolain 23. luvun 8. §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä lukuun ottamatta 

kirkolliskokousta, hiippakuntavaltuustoa, tuomiokapitulia, kirkkovaltuustoa, yhteistä 

kirkkovaltuustoa ja seurakuntaneuvostoa tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin 

vähintään 40 prosenttia, jollei erityisestä syystä muuta johdu. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee kuusi jäsentä kirkkoneu-

vostoon vuosille 2023-2024. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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97 § KIRKKONEUVOSTON VARAPUHEENJOHTAJAN JA JÄSENTEN 

HENKILÖKOHTAISTEN VARAJÄSENTEN VALINTA VUOSILLE 2023-2024 

 

Kirkkolain 10. luvun 2 §:n 1. mom. mukaan kirkkoneuvostoon valituilla jäsenillä on 

henkilökohtaiset varajäsenet.  

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 3. §:n mukaan, kun kirkkoneuvoston jäsenten vaali on 

suoritettu, on eri vaalilla valittava jäsenille varajäsenet. 

Kirkkolain 23. luvun 8. §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä lukuun ottamatta 

kirkolliskokousta, hiippakuntavaltuustoa, tuomiokapitulia, kirkkovaltuustoa, yhteistä 

kirkkovaltuustoa ja seurakuntaneuvostoa tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin 

vähintään 40 prosenttia, jollei erityisestä syystä muuta johdu. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee kirkkoneuvoston 

varapuheenjohtajan ja jäsenten henkilökohtaiset varajäsenet vuosille 2023-2024. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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98 § DIAKONIATYÖN JOHTOKUNNAN PUHEENJOHTAJAN, JÄSENTEN JA 

VARAJÄSENTEN VALINTA VUOSILLE 2023-2026 

 

Diakoniatyön johtokunnan johtosäännön 4. §:n mukaan kirkkovaltuusto valitsee toimikaudek-

seen diakoniatyön johtokuntaan puheenjohtajan, neljä muuta jäsentä ja kolme varajäsentä. 

Kirkkovaltuusto päätti edellisessä kokouksessa pienentää johtokunnan jäsenmäärää 

seitsemästä viiteen. 

Kirkkolain 23. luvun 8. §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä lukuun ottamatta 

kirkolliskokousta, hiippakuntavaltuustoa, tuomiokapitulia, kirkkovaltuustoa, yhteistä 

kirkkovaltuustoa ja seurakuntaneuvostoa tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin 

vähintään 40 prosenttia, jollei erityisestä syystä muuta johdu. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee diakoniatyön johtokunnan 

puheenjohtajan, neljä muuta jäsentä sekä kolme varajäsentä vuosille 2023-2026. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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99 § LAPSI- JA NUORISOTYÖN JOHTOKUNNAN PUHEENJOHTAJAN, JÄSENTEN 

JA VARAJÄSENTEN VALINTA VUOSILLE 2023-2026 

 

Lapsi- ja nuorisotyön johtokunnan johtosäännön 4. §:n mukaan kirkkovaltuusto valitsee 

toimikaudekseen lapsi- ja nuorisotyön johtokuntaan puheenjohtajan ja neljä muuta jäsentä 

sekä kolme varajäsentä. 

Kirkkovaltuusto päätti edellisessä kokouksessa pienentää johtokunnan jäsenmäärää 

seitsemästä viiteen. 

Kirkkolain 23. luvun 8. §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä lukuun ottamatta 

kirkolliskokousta, hiippakuntavaltuustoa, tuomiokapitulia, kirkkovaltuustoa, yhteistä 

kirkkovaltuustoa ja seurakuntaneuvostoa tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin 

vähintään 40 prosenttia, jollei erityisestä syystä muuta johdu. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee lapsi- ja nuorisotyön 

johtokunnan puheenjohtajan, neljä muuta jäsentä sekä kolme varajäsentä vuosille 2023-2026. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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100 § LÄHETYSTYÖN JOHTOKUNNAN PUHEENJOHTAJAN, JÄSENTEN JA 

VARAJÄ-SENTEN VALINTA VUOSILLE 2023-2024 

 

Lähetystyön johtokunnan johtosäännön 4. §:n mukaan kirkkovaltuusto valitsee 

toimikaudekseen lähetystyön johtokuntaan puheenjohtajan ja neljä muuta jäsentä sekä kolme 

varajäsentä. 

Kirkkovaltuusto päätti edellisessä kokouksessa pienentää johtokunnan jäsenmäärää 

seitsemästä viiteen. 

Kirkkolain 23. luvun 8. §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä lukuun ottamatta 

kirkolliskokousta, hiippakuntavaltuustoa, tuomiokapitulia, kirkkovaltuustoa, yhteistä 

kirkkovaltuustoa ja seurakuntaneuvostoa tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin 

vähintään 40 prosenttia, jollei erityisestä syystä muuta johdu. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee lähetystyön johtokunnan 

puheenjohtajan, neljä muuta jäsentä sekä kolme varajäsentä vuosille 2023-2026. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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101 § SEURAKUNNAN EDUSTAJAN JA VARAEDUSTAJAN VALINTA KALAJOEN  

ROVASTIKUNNAN YHTEISTYÖN JOHTOKUNTAAN VUOSILLE 2022-2026 

 

Kalajoen rovastikunnan perheasiain neuvottelukeskuksen toimintaa, sairaalasielunhoitoa, 

palvelevaa puhelinta ja rovastikunnan erityisnuorisotyötä valvoo Kalajoen rovastikunnan 

yhteistyön johtokunta, johon sopijaseurakuntien kirkkovaltuustot valitsevat vaalikauttaan 

vastaavaksi ajaksi seurakunnan edustajaksi yhden jäsenen sekä tämän henkilökohtaisen 

varaedustajan.  

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee seurakunnan edustajan ja 

varaedustajan Kalajoen rovastikunnan yhteistyön johtokuntaan vuosille 2023-2026. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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102 § DIAKONIAN VIRKAAN SAAPUNEET HAKEMUKSET 

 

Kirkkoneuvosto päätti edellisessä kokouksessaan, että diakonian virka julistetaan haettavaksi. 

Ilmoitus julkaistiin Selänne-lehdessä 16.11.2022 ja Kotimaa-lehdessä 18.11.2022. Lisäksi 

virasta ilmoitettiin kirkon rekrytointisivulla ja TE-palveluissa. Hakuaika päättyi 7.12.2022. 

Hakemuksia saapui kaksi, virkaa hakivat sosionomi/varhaiskasvatuksen opettaja Marjo 

Ohenoja ja keväällä 2023 yhteisöpedagogiksi valmistuva Maija-Leena Peltoniemi. Molemmat 

hakijat ovat kärsämäkisiä. 

Kirkkoneuvosto on ennen kokousta haastatellut hakijat. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Todetaan saapuneet hakemukset. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Todettiin saapuneet hakemukset. Marjo Ohenoja oli ilmoittanut peruvansa hakemuksensa. 

Ilmoitus tästä on pöytäkirjan liitteenä. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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103 § DIAKONIAN VIRAN TÄYTTÄMINEN 

 

Päätetään diakonian viran täyttämisestä.  

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Puheenjohtaja tekee esityksensä kokouksessa. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Kirkkoneuvosto keskusteli eri vaihtoehdoista asiassa. Vaihtoehtoina olivat viran uudelleen 

haettavaksi julistaminen, Maija-Leena Peltoniemen valinta siten, että hän aloittaisi virassa 

vakituisen nuorisotyönohjaajan palattua töihin 1.8.2023 tai asiaan palaaminen touko-

kesäkuussa asian juridisten seikkojen tarkistamiseksi ennen sitä. Näistä vaihtoehdoista 

päätettiin, että asiaan palataan touko-kesäkuussa. Virka on siten avoinna kesään asti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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104 § JUHANI SAARIKOSKEN ESITYS METSÄASIANTUNTIJANA TOIMIMISESTA 

 

Juhani Saarikoski oli esittänyt, että hän voisi toimia seurakunnan metsäasiantuntijana Väinö 

Parkkilan jättäessä luottamustoimet.  

Keskusteltiin asiasta. Todettiin, että uudessa kirkkovaltuustossa ja mahdollisesti uudessa 

kirkkoneuvostossa on riittävästi asiantuntemusta. Metsäasiantuntijana on Hannu Haataja 

metsänhoitoyhdistyksestä. Hän laatii talousarvioon esitykset metsänhoidollisista töistä ja 

hakkuista seuraavalle vuodelle, joten nämä tulevat aina hallinnon päätettäväksi talousarviota 

käsiteltäessä. Nämä käsitellään myös tilinpäätöksessä. Seurakunnan metsäsuunnitelma ohjaa 

metsien hoitoa ja hakkuita. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  

 

Toimeenpano 
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105 § RIISTAKAMERAN ASENNUS HAUTAUSMAALLE 

 

Kuluneena syksynä oli erästä hautakiveä töhritty maalilla. Omaiset olivat tiedustelleet, 

voivatko he asentaa lähistölle riistakameran, mikäli tapaus tai vastaava ilkivalta toistuisi. 

Kirkkoneuvosto päätti, että hautausmaalle ei ole soveliasta asentaa riistakameraa. 
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Toimeenpano 
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106 § VALINNAT KIRKKONEUVOSTOON JA JOHTOKUNTIIN TAMMIKUUN 

KIRKKOVALTUUSTOSSA 

 

Talouspäällikköön oli oltu yhteydessä ja toivottu, että kirkkoneuvostossa keskusteltaisiin 

periaatteista, kun valintoja tehdään kirkkoneuvostoon ja johtokuntiin. Oli toivottu, että 

seurakuntavaaleissa saadut äänimäärät huomioitaisiin ja että uutta aloittavaa 

luottamushenkilöä ei valittaisi johtokuntien puheenjohtajiksi. 

Todettiin, että kirkkovaltuustolle ei kuitenkaan voi antaa näissä asioissa evästyksiä. 
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108 § ILMOITUSASIAT 

 

17.12 2022 klo 18 on Pekka Luukkosen ja Juhani Alakärpän konsertti 

18.12.2022 klo 18 on kauneimmat joululaulut 

24.12.2022 klo 14 on jouluaaton hartaus. Teija lupautui olemaan mahdollisesti kanttorina. 

24.-25.12.2022 klo 23.30 on jouluyön messu. 

26.12.2022 klo 10 on tapaninpäivän messu 
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109 § KOKOUKSEN PÄÄTÖS 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.45. 
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